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通学班や清掃班などで，みんなとなかよく行動（活動）している。

児童会活動（委員会活動）には積極的に参加している。

学級での活動や学校行事は，進んで参加している。

クラブ活動では，自分の興味や関心を高めながら活動している。

自分一人で，またはグループで課題を見つけて調べたり，まとめたり，発表した…

思いやりや命の大切さ，社会のルール，物事の善悪を学ぶことが多い。

実験や観察･見学などの体験活動は、分かりやすく楽しみである。

先生は勉強をわかりやすく工夫して教えてくれる。

先生はわたしたちの話をしっかり聞いてくれ, なやみや困ったことがあるときは, …

月や週の生活目標を守るように，努力している。

学年のほめポイントや自分のほめポイントをいしきしている。

自分の学級は，仲間はずれやいじめがなく， まとまっている。

なかのよい友だちがいる。

休み時間は楽しくすごしている。

自分の学級は，すきだ。

学校のよいところや自慢できるところがある。

学校に行くのが楽しい。
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Ｒ５ 児童アンケート全体 １０月
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